Académie de Créteil

SITUATION TECHNOLOGIQUE
FILIERE: Carrosserie

Théme : choix d'un rivet pour 'assemblage de deux tdles

P2

Description de Ia situation technologique:

Pour accrocher la plaque minéralogique d'une voiture il faut choisir des rivets dont la
longueur dépend des paramétres mentionnés sur la figure ci-dessous :

RIVURE FRAISEE
la longueur d'un rivet a téte fraisée est
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Compétences de mathématigues accessibles :

- calculs de la valeur numérique d'une formule
- valeur approchée

- résolution d'équation

- abaque

fiche élaborée au cours d'un stage de formation des professeurs de CFA



